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O Gentile Signora / Egregio Signore

La ringraziamo e ci complimentiamo con Lei per aver scelto il nostro prodotto.
-

rezza tutte le prestazioni.

www.edilkamin.com alla voce CENTRI ASSISTENZA TECNICA.

NOTA

-
ti, chiave a brugola).

- Messa in servizio/collaudo
-

zia. La messa in servizio così come descritta dalla norma UNI 10683/2012 consiste in una serie di operazioni di controllo esegui-

Presso il rivenditore, sul sito www.edilkamin.com o al numero verde può trovare il nominativo del Centro Assistenza più vicino.

-

La scrivente EDILKAMIN S.p.a. con sede legale in Via Vincenzo Monti 47 - 20123 Milano - Cod. Fiscale P.IVA 00192220192

STUFE A PELLET, a marchio commerciale EDILKAMIN, denominate FANTASY - FATA - SIRENA - STORY

2004/108/CE - Direttiva Compatibilità Elettromagnetica
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INFORMAZIONI PER LA SICUREZZA

Le stufe sono progettate per scaldare, attraverso una combu-
stione automatica di pellet nel focolare, il locale nel quale si 
trova sia, per irraggiamento che per movimento di aria che esce 
dalla griglia frontale.

siano ridotte. I bambini devono essere sorvegliati per sincerarsi 

  
-

no essere legati a una non corretta installazione, a un diretto 
contatto con parti elettriche in tensione (interne), a un contatto 

-
duzione di sostanze estranee, a combustibili non raccomandati, 
a una non corretta manutenzione.
 

-
lie, la stufa è dotata di dispositivi di sicurezza che ne garanti-
scono lo spegnimento, da lasciar avvenire senza intervenire.

rispettando quanto indicato su questa scheda.

focolare: la combustione è infatti gestita automaticamente e 
non necessita di alcun intervento.

 

serbatoio sostanze estranee, rispetto al pellet.

il bocchettone di uscita fumi della stufa con la canna fumaria) 

 
-

-
-

ni della presente scheda; condizioni peraltro indispensabili per 
la validazione della garanzia. 

-
sito guanto).

-
te vicinanze della stufa.

ravvivare la brace.

-
zione, né gli ingressi di aria della stufa stessa.

le mani bagnate.

-
zione antincendio e serviti da tutti i servizi (alimentazione e 

funzionamento.

-

CROGIOLO.

ttenzione: il pellet svuotato dal crogiolo non deve essere 
depositato nel serbatoio.  

di legno, la cui combustione è gestita elettronicamente. 

-

una resistenza elettrica (E) e aspirata nel crogiolo tramite un 
ventilatore estrattore fumi (F). 

ubicato nella zona bassa del retro delle stufe.

da veicolarla per riscaldare locali adiacenti.

maschio per il collegamento della canalizzazione aria calda.

è dotata di due bocchettoni sul retro ai quali devono essere
collegati appositi tubi in alluminio.

aria comburente, sono regolate tramite scheda elettronica dotata
di software con sistema Leonardo®

combustione ad alto rendimento e basse emissioni.

gestione e la visualizzazione di tutte le fasi di funzionamento.
Le principali fasi possono essere gestite anche attraverso il 
telecomando.
La stufa è dotata sul retro di una presa seriale per collegamento

remota (quali combinatori telefonici, cronotermostati ect.).
Le stufe sono realizzate con una struttura interna completamen-
te in ghisa.

A

B

C
E

F

G

M
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- FANTASY: pietra ollare

- FATA: ceramica bianco panna, rossa, cuoio.

- SIRENA: ceramica bianco panna, rossa, cuoio.

- STORY: acciaio verniciato grigio.
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PORTA SERIALE

telefonico, termostato ambiente. 

BATTERIA TAMPONE 

+ ---

Lithium

+

CR2032

CARATTERISTICHE

® è un sistema di sicurezza e regolazione della combustione che consente un funzionamen-
to ottimale in qualunque condizione, grazie a due sensori che rilevano il livello di pressione nella camera 
di combustione e la temperatura dei fumi. 
La rilevazione e la conseguente ottimizzazione dei due parametri avviene in continuo, in modo da 

costante regolando automaticamente il tiraggio in base alle caratteristiche della canna fumaria (curve, 
lunghezza, forma, diametro ecc.) ed alle condizioni ambientali (vento, umidità, pressione atmosferica, 
installazioni in alta quota ecc.). 

®

per garantire attimo dopo attimo il livello di combustione richiesto.

APPARATI ELETTRONICI

FUSIBILE
sulla presa con interruttore posta sul retro 
della stufa, sono inseriti due fusibili, di 
cui uno funzionale * **.

* **
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CARATTERISTICHE

* 

CARATTERISTICHE ELETTRICHE

si

W

W

Frequenza telecomando  infrarossi

*

I dati sopra riportati sono indicativi.  

VACUOMETRO:

-
pressione nel circuito fumi provocando lo spegnimento della stufa.

spegnimento della stufa.

N.B.

CARATTERISTICHE TERMOTECNICHE ai sensi EN 14785
Potenza Nominale Potenza Ridotta

 Portata termica bruciata kW

 Potenza termica 13,2 5,1 kW

92,5 93,3 %

 Emissione CO al 13% O2 0,019 0,038 %

 Temperatura massima fumi °C

 Tiraggio minimo 12 10 Pa

 Portata in Massa dei fumi 13,5 7,4 g/s

 Consumo combustibile 2,9 1,1 kg/h

 Capacità serbatoio 23,5 kg

 Autonomia 7 18,5 ore

 Volume riscaldabile * 345 m3

 Diametro condotto fumi (maschio) 80 mm

 Diametro condotto presa aria (maschio) 40 mm

kg
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nr. 4 distanziali in silicone per top in ceramica

centrale e inferiore.

superiore destra e della piastrella in ceramica laterale inferiore 
sinistra è opportuno agire sulle viti di regolazione di fermo 

Fianco dx

 
Fianco sx -

inferiore.

-
-

MONTAGGIO FRONTALINO SUPERIORE 

a brugola). 

-

MONTAGGIO FRONTALINO INFERIORE 

della griglia inferiore in ghisa (4) e rimuoverla.

(utilizzando chiave a brugola) come indicato nel particolare 

33

75

75
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139

138

150

150

150
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150
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nr. 4 distanziali in silicone per ceramica top

già montati, mentre i frontalini in ceramica superiore e inferio-

montati procedendo come segue:

MONTAGGIO FRONTALINO SUPERIORE 

a brugola).
 

MONTAGGIO FRONTALINO INFERIORE 

fermo della griglia inferiore in ghisa (4) e rimuoverla.

-

MONTAGGIO TOP IN CERAMICA 

ghisa una rondella in dotazione.

*

62

62

62

n°2 viti

Part. “X”

62

24
vite

Part. “Z”

bussola

62

n°2 viti

Part. “X”

*

ghisa una rondella.

Questa cavillatura non è un difetto ma una caratteristica

manualmente e possono presentare piccole imperfezioni
(piccoli avvallamenti o porosità dello smalto) che non ne pre-
giudicano la loro qualità, ma anzi ne testimonia la lavoarazione 
manuale.
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nelle singole nazioni. 

caldaie a gas, stufe e apparecchi asserviti da cappa aspirante) 

compromettendo il funzionamento di tali apparecchi oppure 

-

La stufa è fornita di un cavo di alimentazione elettrica da colle-
-

tore magnetotermico. 

il funzionamento della stufa. 
-

-

La linea di alimentazione deve essere di sezione adeguata alla 

POSIZIONAMENTO

La stufa deve essere installata nel rispetto delle seguenti condi-
zioni di sicurezza:

- davanti alla stufa non possono essere collocati materiali

Se non risultasse possibile rispettare le distanze sopra indicate,
è necessario mettere in atto provvedimenti tecnici ed edili
per evitare ogni rischio di incendio. 

scarico fumi.

É indispensabile che venga predisposta dietro alla stufa una 

combustione. 
-

tubo di diametro 4 cm ubicato sullo schienale della stufa stessa. 

-
to presa aria deve essere garantita una sezione libera almeno 

protezione antivento ed essere protetto con una rete anti insetti 

INSTALLAZIONE

A:      canna fumaria in acciaio coibentata
B:
          tetto
C-E:

     canna fumaria in acciaio, interna alla canna fumaria esistente in                           
          muratura.

COMIGNOLO
Le caratteristiche fondamentali sono:
- sezione interna alla base uguale a quella della canna fumaria
- sezione di uscita non minore del doppio di quella della canna 
fumaria
- posizione al di sopra del colmo tetto ed al di fuori delle zone 

CASI TIPICI

Fig. 1     Fig. 2

SCARICO FUMI

altri dispositivi).
Lo scarico dei fumi avviene dal bocchettone di diametro 8 
cm posto sul retro. Lo scarico fumi deve essere collegato con 

utilizzare materiali resistenti alle alte temperature (silicone o 
mastici per alte temperature). 

-

adeguatamente. Se il canale da fumo si inserisce in una canna 
fumaria, questa deve essere idonea per combustibili solidi e se 

-
parecchi utilizzatori di combustibili solidi devono venire puliti 

esiste una normativa al riguardo). 

non spegnere con acqua; svuotare il serbatoio del pellet. Rivol-
gersi a personale specializzato prima di riavviare la macchina. 
La stufa è progettata per funzionare con qualsiasi condizione 

potrebbero intervenire sistemi di sicurezza che portano in 
-

parecchio con le sicurezze disabilitate, se il problema dovesse 
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INSTALLAZIONE

essere collegati appositi tubi in alluminio.

-

Sono da evitare il più possibile curve dei tubi stessi.

N.B.: I TUBI SUI BOCCHETTONI USCITA ARIA CAL-
-

-

frontale e metà nella parte nella parte posteriore (leva nella 

P

bocchettoni 
uscita aria calda

P

P
P

L
L

frontale

intermedia

posteriore
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INSTALLAZIONE
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-

INSTALLAZIONE
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-

INSTALLAZIONE

 Scatola
 -

-
4
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8
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rendimento; anomalie di funzionamento; blocchi per intasa-
mento, sporcamento del vetro, incombusti, …

Buono: liscio, lunghezza regolare, poco polveroso.
Scadente: con spaccature longitudinali e trasversali, molto 
polveroso, lunghezza molto variabile e con presenza di corpi 
estranei.

Le stufe sono progettate e programmate per bruciare pellet di 
legno di diametro di 6 mm circa.

cilindretti, ottenuti pressando segatura, ad alti valori, senza
uso di collanti o altri materiali estranei.

-

analisi di laboratorio, implica la decadenza della garanzia.
-

dotti perché garantiscano le migliori prestazioni con pellet
delle seguenti caratteristiche:

-

sistema. 

consultare il sito ) che tarerà la stufa in 
base al tipo di pellet e alle condizioni di installazione attivando 
così la garanzia. 

di vernice che scompariranno in breve tempo.

La corretta installazione.

La chiusura della porta, che deve essere a tenuta
La pulizia del crogiolo.

   (data, potenza o temperatura lampeggiante).

-

ATTENZIONE : 
utilizzare apposito guanto in dotazione se si carica la stufa 
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Pannello sinottico

-

per incrementare le diverse regolazioni

per decrementare le diverse regolazioni

necessario effettuare il riempimento della coclea premendo 
-

nello sinottico) per qualche secondo dopo di che, lasciati i tasti, 

è fermata per esaurimento del pellet.

che la coclea non riesce ad aspirare.

sinottico o dal telecomando) si avvia la procedura di accensio-

a tempo predeterminato: la sua durata è automaticamente ab-

-
stenza elettrica di arroventarsi o di temporanea non funzionalità 

dal telecomando.

Manuale: 

-
mando, la temperatura desiderata nella stanza, la stufa leg-
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to manuale a funzionamento automatico regolando la tempera-
tura che si vuole raggiungere nel locale (per regolare la tempe-

e la stufa regola la potenza di lavoro per raggiungerla. Se si 
imposta una temperatura inferiore a quella del locale, la stufa 

sinottico o dal telecomando) si avvia la procedura di spegni-
mento e viene visualizzato il conto alla rovescia, variabile a 
seconda della potenza in cui si trovava quando è stata avviata la 

raffreddare la stufa) prevede :

Regolazione orologio

-

-

accede alla funzione di programmazione oraria settimanale, 

La programmazione permette di impostare un numero di ac-

ognuno dei giorni della settimana.

seguenti possibilità:

sarà lo stesso per tutti i giorni della settimana.

-

accensione.

conferma del programma viene data con la pressione del tasto 

nel quale eseguire la programmazione:

-

se attivare una programmazione stabilendone numero di inter-
venti ed a quali orari.
in caso di errore in qualunque momento della programmazione

tipo di pellet impiegato, nonché da una normale variabilità 

del crogiolo che la stufa automaticamente esegue.
-

Segnalazione riserva pellet
La stufa è dotata di funzione elettronica rilevamento di quantità 

della scheda elettronica permette alla stufa di monitorare in 
-

È importante per il corretto funzionamento del sistema che alla 
-

tuato il seguente procedimento.

necessario caricare e consumare completamente un primo sac-
co di pellet, questo per ottenere un breve rodaggio del sistema 
di caricamento.

-
verso il menù riserva pellet come segue.

-
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tasto - li diminuisco, premendo ripetutamente il tasto - raggiun-

carico residuo.

funzione stessa.
-

ottiene con un regolare azzeramento prima del nuovo carica-

questa linea di prodotti, permette di gestire la potenza della 
stufa in funzione della temperatura ambiente.

-
zione per spegnere la stufa al raggiungimento della temperatura 
impostata. 

rimarrà in ogni caso invariato.
-

raggiungimento della temperatura ambiente la stufa si spe-
gne, per poi riaccendersi autonomamente allo riscendere della 
temperatura.

display la temperatura desiderata in ambiente, avremo quindi le 
seguenti situazioni:

si accende in autonomia modulando in automatico la potenza.

in fase di stand-by
- La temperatura ambiente viene trasmessa dal telecomando 
in dotazione; il trasmettitore del telecomando deve trovarsi in 
allineamento visivo con il ricevitore del panello sinottico.

-
lizzo della sonda di temperatura installata a bordo, questo sino 
a quando non si ripristini il collegamento con il telecomando.

alternativo al telecomando, è infatti possibile collegare alla por-
ta seriale il proprio termostato ambiente di casa oppure uno
qualsiasi (uscita in contatto pulito) di semplice reperibilità:
La stufa riconoscerà automaticamente il collegamento alla 
porta seriale del termostato, osservando quindi le seguenti 
condizioni:

termostato (contatto chiuso), la stufa modula normalmente le 
potenze per inseguire il set di temperatura

aperto), la stufa si porta in fase di stand-by.

fornita da 
telecomando

fornita da 
termostato 
ambiente 
esterno

regolazione 
(impostazione 

di fabbrica)

alla porta 
seriale

nessun 
collegamento

con cavo
seriale blu

nessun 
collegamento
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stesso. La temperatura rilevata viene trasmessa periodicamente alla scheda elettronica della stufa se il led trasmettitore del teleco-
mando ed il sensore ricevente del pannello sinottico della stufa si trovano reciprocamente in campo visivo.

temperatura proveniente dalla sonda collegata nel pannello sinottico.

sbloccare la tastiera)

programma “EASY TIMER

-

parametri settati).

funzione automatica
(appare sul display il valore della temperatura)

Legenda tasti e display:

+     

-      
A     : tasto per passare alla programmazione “EASY TIMER
M    : tasto per passare alternativamente dalla funzione automatica a quella manuale e viceversa

funzione di regolazione manuale
(appare sul display il valore della potenza di lavoro)

regolazione automatica della potenza

regolazione manuale della potenza
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-  è possibile impostare uno spegnimento con un posticipo regolabile tra una e dodici ore; nel display del 
pannello sinottico verrà visualizzato il tempo mancante allo spegnimento programmato.
- -

- : per impostare il timer proseguire come segue:

 apparirà sul pannello 

BLOCCO TASTIERA

-

INFORMAZIONI AGLI UTENTI

-
-
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N.B.:

MANUTENZIONE GIORNALIERA

MANUTENZIONE

MANUTENZIONE SETTIMANALE

**

1

2
2

*
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MANUTENZIONE STAGIONALE

ATTENZIONE !!!
con il crogiolo inferiore 

(B)

MANUTENZIONE

A

B
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     Azioni:

      Se si sospetta un malfunzionamento del sensore, fare collaudo a freddo. Se variando le condizioni, aprendo il  
                   portello ad esempio, il valore visualizzato non cambia, è un problema di sensore.

     N.B.:

     Azioni:     

(interviene se la termocoppia rileva una temperatura fumi inferiore a un valore

     Azioni:   

                                 è raggiunta la temperatura di avvio).

  

     Azioni:                

     Azioni:               

 (non è un difetto della stufa).

     Azioni:                

     Azioni:               
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 (spegnimento per eccessiva temperatura dei fumi)
      
       Azioni:

  Segnalazione:      ALLARME CORRENTE ALTA:
        assorbimento di corrente del motoriduttore.
       Azioni:

  Segnalazione:     ALLARME CORRENTE BASSA:
        assorbimento di corrente del motoriduttore.
       Azioni:
        scheda elettronica
                                  

       
       Azioni:       
         Si ricorda che è un componente soggetto ad usura e quindi non coperto da garanzia.

      Azioni:                

12) Inconveniente:  Aria in uscita non calda: 
      Azioni:      

      Azioni:       

      Azioni:       

NOTA

N.B.:
I comignoli e condotti di fumo ai quali sono collegati gli apparecchi utilizzatori di combustibili solidi devono venire puliti una 

Nel caso di omissioni di regolari controlli e la pulizia, si aumenta la probabilità di un incendio del comignolo.

IMPORTANTE !!!
Nel caso si manifestasse un principio di incendio nella stufa, nel canale da fumo o nel camino, procedere come segue:
- Staccare alimentazione elettrica
- Intervenire con estintore ad anidride carbonica CO2

- Richiedere l’intervento dei Vigili del fuoco

NON TENTARE DI SPEGNERE IL FUOCO CON ACQUA!
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Posa e installazione

  
 

 precauzioni per evitare incendi

Uso

ACCESSORI PER LA PULIZIA

OPTIONAL
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Dear Sir/Madam

www.edilkamin.com. and click on DEALERS.

NOTE
cold 

- Commissioning/ testing

.

DECLARATION OF CONFORMITY

WOOD PELLET STOVES, trademark EDILKAMIN, called FANTASY - FATA - SIRENA - STORY

2006/95/EC - Low voltage directive
2004/108/EC - Electromagnetic compatibility directive
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PRINCIPLE OF OPERATION

-

resistance (E) and drawn into the combustion chamber by a 

air to heat adjacent rooms. 
-

-
nium pipes must be connected.

are all controlled by an electronic control board, which is
equipped with Leonardo® software to achieve high combustion

which all phases of operation can be displayed and controlled.

remote ignition (e.g. remote telephone, local thermostat).

of cast iron.

A

B

C
E

F

G

M

SAFETY INFORMATION

The stove is designed to heat, through automatic pellet com-
bustion in the hearth, the room where it is installed, both by 
radiation and the air that comes out of the front grille. 
 

children, with reduced physical, sensorial or mental abilities. 
Children must be supervised to ensure they do not play with 
the appliance.

to non-compliance with installation instructions, direct contact

parts (glass, pipes, hot air output), when extraneous substances 
or non-recommended fuel are introduced, or due to incorrect 
maintenance. 

for fuel.

devices that guarantee automatic shutdown. These are activated
without any intervention required.

accordance with the instructions given herein and the door
must not be opened during operation: combustion is fully
automatic and requires no intervention.

entered into the hearth or hopper.

COLD.

(e.g. GlassKamin Edilkamin) and a cloth.

-
ce centre) in accordance with the instructions provided here 
within; this is an essential requirement for the validation of the 
guarantee. 

become very hot (do not touch without wearing the thermal
glove).

stove.

the stove is installed, nor the air inlets of the stove itself.

with wet hands.

and air supply and outlets) for the stove to function correctly
and safely.

Should ignition fail, DO NOT re-ignite until you have
emptied the combustion chamber.

-
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- FANTASY: soapstone.

- FATA: ceramic cream white, rossa, leather.

- SIRENA: ceramic cream white, rossa, leather.

- STORY: grey painted steel.

1
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* **

CHARACTERISTICS
ELECTRONIC EQUIPMENT

SERIAL PORT

switching on and off (e.g. telephone remote, local thermostat), located at the rear oh the 

-
function is indicated with the following messages (not considered a defect but due to 

FUSE *

one of which operational * and the other 
is held in reserve **.

® is a combustion safety and control system which allows optimal performance in all 

temperature. 

operation anomalies in real time.
® system offers constant combustion, automatically regulating the draft based on the 

(wind, humidity, atmospheric pressure, installations at high altitude, etc.).

® -
ment by moment to ensure the required level of combustion.

+ ---

Lithium

+

CR2032

sensor

th
er

m
oc

ou
pl

e

Reading
pointssupply

sensor air
ambient

ventilation

in
gn

iti
on

 e
le

m
en

t

optional
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CHARACTERISTICS

ELECTRICAL CHARACTERISTICS

si

W

W

Remote control frequency 

chamber.

* 

N.B. 

The data shown above is purely indicative.

Nominal power Reduced power

Heat input (burnt) kW

Heat output 13,2 5,1 kW

92,5 93,3 %

Emissions CO 13% O2 0,019 0,038 %

°C

 Minimum draught 12 10 Pa

13,5 7,4 g/s

 Fuel consumption 2,9 1,1 kg/h

 Hopper capacity 23,5 kg

 Autonomy 7 18,5 hours

 Volume riscaldabile * 345 m3

80 mm

 Air intake pipe diameter (male) 40 mm

kg
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33

75

75

139
138

139

138

150

150

150

150

150

150

62

24
vite

Part. “Z”

61

150

150

150 150

150

150

61

61

6161

62

62

bushings

screw

4 silicone spacers for ceramic top

 

 

and lower holes.  
 

-

the lower left side ceramic tile use the stop adjustment screws 

Right-hand side (

Left-hand side ( : remove the upper left ceramic tile 

 
 

-

affecting the aesthetic appearance of the stove.

-

performing this operation).

-
ce the bushing supplied between the same and the front panel 

the cast iron lower front grill (4) in place and remove it.

-
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62

n°2 viti

Part. “X”

*

4 silicone spacers for ceramic top

panels already assembled, while its ceramic upper and

as follows:

performing this operation).

the cast iron lower front grill (4) in place and remove it.

-

ASSEMBLING THE CERAMIC TOP 

-
cone spacer and cast iron top.

*

62

62

62

n°2 viti

Part. “X”

62

24
vite

Part. “Z”

bushings

screw

and the cast iron top.

a defect but is a characteristic of enamel applied to majolica 

manually and may present small defects that will not
affect their quality (small dents or enamel porosity), but instead 
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All local and national laws and European standards must be 
met when installing and using the appliance. In Italy, refer to 

health authority regulations
It is necessary to refer to regulations in force in each country. If 
installing in an apartment building, check with the management 

DEVICES

gas heating equipment (e.g. gas boilers, stoves, and equipment 
served by an extraction hood) as the stove may cause a vacuum 

units work. 

-

the stove (unless already installed, an appropriate differential 

POSITIONING

safety conditions:

distances, technical and construction-related provisions

must be appropriately insulated

-

through passage.

INSTALLATION

-

must be resistant to high temperatures (high temperature silico-
ne or mastic).

- 

-
nel is outside, it must be appropriately insulated.

diameter it must be improved by entering a pipe that has a sui-

-
-

nected to the solid fuel appliances must be cleaned once a year 

Failure to regularly inspect and clean the stove increases the 

reigniting the stove. The stove is designed to work under any 
weather conditions. In case of particular conditions, such as 
strong wind, the safety system may be activated, which results 
in the stove being extinguished.  If this happens, do not operate 
the stove with the safety devices disabled. If the problem per-

not operate the appliance while the safety devices are disabled. 

A:     
B:     
         roof gutter
C-E: 

CHIMNEY POT

- an internal cross-section at the base, which is the same as that 

- an outlet cross-section which is no smaller than twice that of 

- its position must be high enough to catch the wind and avoid
downdraft areas in turbulent wind, it must be high enough to
catch the wind and avoid downdraft areas in turbulent wind.

TYPICAL EXAMPLES
Fig. 1     Fig. 2
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INSTALLATION

HOT AIR CIRCULATION

which special aluminium pipes must be connected.

on the pipe where the hot air passes to avoid

Note: THE PIPES ON THE HOT AIR OUTLETS

FIRST PART OF THE FLEXIBLE PIPE MUST BE

the upper front panel part and half in the rear part (lever

P

hot air outlet pipes

P

P
P

L
L

front

middle

rear
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INSTALLATION

4

 Wall medallion

6a  Flue cover

 Flue cover fastening screws 4

8

3

5

6

4
8

8

6

7

5

4

3

1

6a

132

132

13

133

2

5

6

4

8

6

8

5

7

3

6a

6a

4

8
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INSTALLATION

4
 Wall medallion

6a  Flue cover
 Flue cover fastening screws 4

8
 Wall collar
 Screws 4

4

6

7

5

4

2

1

6a

8

99

10 11

132

132

13

133

2

5

6

4

8

6

8

5

7

10

2

4
9

9

5
6

10

8
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INSTALLATION

 -
 -

4
 Wall medallion

6a  Flue cover
 Flue cover fastening screws 8

8 4
 Wall collar -
 Screws 4 -

4  -

99

8

6

7

5

5

4

3

2

1

6a

6

6a

10 11

132

132

13

133

3

2

5

6

4

4

8

6

8

8

5

5

5

7

10

3 2

4

4
9

9

5

5
6

6

10

8

8
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INSTRUCTIONS FOR USE

authorised by Edilkamin (CAT) prior to ignition and testing 

This standard indicates the control operations to be carried out 
in situ, aimed at ascertaining correct system function.

Before igniting.

Edilkamin technical service centre (CAT), (for information 
see the www.edilkamin.com website) to calibrate the stove 
according to the type of pellets used and installation conditions, 
thereby starting the guarantee.  

Failure to have the stove ignited by an authorised C.A.T. pre-
vents Edilkamin from guaranteeing correct functioning. 

that installation is correct
the power supply
that the door closes properly to a perfect seal
that the combustion chamber is clean
that the display is on standby (the date, power or temperature   

FILLING THE PELLET HOPPER

system. Simply apply slight pressure to the front part of the

ATTENTION: 
-

ning and therefore is hot.

must be recalibrated a similar procedure to that carried out by 

malfunctions; stop the stove from functioning due to clogging, 
dirt on the glass, unburnt fuel, etc.

 smooth, uniform length, not very dusty.

NOTE regarding the fuel.

with 6 mm diameter.

from compacted sawdust, compressed under high pressure 
with no adhesives or foreign materials. 

will render the warranty null and void. Such use is detected by 
-

grammed their stoves to guarantee the best performance when 
pellets with the following characteristics are used:
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INSTRUCTIONS FOR USE

it gives access to the various programming menus.

Loading the feed screw.
Should the pellet hopper empty completely the feed screw 

-
taneously for a few seconds (on the remote control or synoptic 

-
due from accumulating.

preset time for the ignition process: its duration will be automa-
tically shortened if the control board detects that certain tests 

Manual ignition

resistance to become red hot - or if the resistance is temporarily 

Manual: the user sets the desired operating power (from

then sets itself to Power 1.

With the stove in operation mode or on standby, press and

With the stove in operation mode or on standby, rotate the

all powers).

 

increases the various settings

decreases the various settings

MIMIC PANEL



- 39 -

E
N

G
L

IS
H

INSTRUCTIONS FOR USE

automatic mode and adjust the temperature desired for the

regulate the operating power required to reach it.

Shutdown

shutdown procedure will begin and the countdown is

is running when the shutdown phase begins.

without leaving any unburnt material in the combustion
chamber and cool the stove), consists of:

was operating.

Never unplug the stove during the shutdown process.

electronic control board.

appears on the display).

seconds to access the time setting function and press the

options will appear:

option and access the selection of the number of programs

(same as before).

-

the day to which the program is to apply must be selected:

proceed with the settings of the programs in the same way

the number and times of interventions.

used, in addition to normal variability of the solid fuel

carried out automatically by the stove.
N.B.
stove does not replace the need for the user to vacuum the
stove when cold, prior to ignition).

Pellet reserve warning
Stoves are equipped with an electronic pellet detection

whilst the stove is in operation mode. For correct system ope-
ration, it is important that the following procedure is adhered 

From now on the display will show the remaining pellets

Each time pellets are reloaded you must enter the quantity.

to enter this into the memory. For other quantities, or in the 
event of an error, you can specify the quantity using the pellet 
reserve menu as follows:

the residual load.
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INSTRUCTIONS FOR USE

This provides a reference indicator.  Greater precision is 

Edilkamin does not accept any responsibility for differences 
from what is indicated (which may be due to external factors).

this comfortable and simple adjustment feature, as standard in 
this line of products, allows you to manage the stove power 
based on the environmental temperature.

-

can use this function to switch off the stove when it reaches the 
-

case remain unchanged.

 

environmental temperature, the stove switches off and then 
switches on again independently when the temperature drops.

synoptic panel or on the remote control, you can set the display 
to the desired environmental temperature. So we will have the 
following situations:

switches on independently, modulating the power automatical-
ly.

from the remote control; the remote control transmitter must 
be visually aligned with the receiver of the synoptic panel. 

switches to use of its on-board temperature sensor and conti-
nues thus until the connection with the remote is restored 

another temperature control system is available as an alterna-
-

stat serial port to your home thermostat or any (clean output 
contact) easily available one.
 

serial port of the thermostat under the following conditions:
With environmental temperature lower than the thermostat 
setting (contact closed), the stove modulates power normally to 
follow the set temperature 
-With environmental temperature reached by the thermostat 
(contact open), the stove switches to stand-by mode.

provided by the 
remote control

provided by 

environmental 
thermostat

(factory setting)

parameter 

parameter

serial port no connection
 with blue 

serial cable
no connection
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INSTRUCTIONS FOR USE

temperature detected by the sensor connected to the synoptic panel is used.

control board.

(it indicates the values of the set parameters during its technical 
set-up).

the stove to ignite

automatic function
(the temperature value appears on the display)

+     

-      
A     
M    : button to toggle from automatic to manual mode and vice versa

manual adjustment function
(the operating power value appears on the display)

automatic power adjustment

manual power adjustment
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- Setting: proceed as follows to set the timer:
-

sed.

 will go off and the remaining time before the 
scheduled intervention will appear on the synoptic panel.  

INSTRUCTIONS FOR USE

INFORMATION FOR USERS

return it to the retailer when a new, equivalent appliance is purchased in a ratio of one to one.
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-

N.B.

- The use of pirate parts results in the guarantee becoming null and void

MAINTENANCE

.

2
2

*

**

1
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MAINTENANCE

SEASONAL MAINTENANCE 

ATTENTION !!!

A

B
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POSSIBLE TROUBLESHOOTING

1)  

                           

     Actions:

  opening the door) and the value does not change, there is a sensor problem.

     N.B.:
  the ignition cycle begins.

     Actions:      

     Actions:

                   temperature is not reached).

     

   Actions:               

    Actions:              

 
(not a defect of the stove).

    Actions:              

(intervenes if the thermo coupling has failed or is disconnected).

    Actions:              
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POSSIBLE TROUBLESHOOTING

       Actions:            

8)  Activated when anomalous, excessive current absorption is detected on the 
gear motor..

  Check functioning (CAT): gear motor - Electrical connections and electronic board.

9) 
gear motor.

  Check functioning (CAT): gear motor - pressure switch - tank thermostat - electrical connections and electro-
nic board

                                  

       Actions:              
        Remember that this component is subject to regular wear and so it is not covered by the guarantee.

       Actions:            

       Actions:             

       Actions:       

       Actions:       

NOTA

N.B.:
The combustion chambers and smoke ducts connected to the solid fuel appliances must be cleaned once a year (check

IMPORTANT!!!

- Use a carbon dioxide (CO2

DO NOT ATTEMPT TO PUT THE FIRE OUT WITH WATER!
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OPTIONAL

Positioning and installing

Use

CLEANING ACCESSORIES

without motor 

the hearth
ceramic glass
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Madame, Monsieur,
-

site internet www.edilkamin.com à la rubrique REVENDEUR.

NOTE

pans).

- Mise en service/test

-

DECLARATION DE CONFORMITÉ
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pellet de bois, dont la combustion est gérée électroniquement.

une résistance électrique (E) et aspiré dans le creuset par un

le véhiculer pour chauffer les pièces attenantes.

-
tion air comburant, sont réglées par une carte électronique

®

combustion à rendement élevé et à basses émissions.

de gérer et de visualiser toutes les phases de fonctionnement.
Les phases principales peuvent être gérées également avec la 
télécommande.

-

Les poêles sont réalisés avec une structure interne complète-
ment en fonte.

A

B

C
E

F

G

M

INFORMATIONS POUR LA SECURITE

automatique du pellet dans le foyer, la pièce dans laquelle il se 

la grille frontale.
 

 

feu et les parties chaudes (vitre, tuyaux, sortie air chaud) à 

qui doit se faire sans intervenir.

-

intervention.

-

-
-

bles.
 

uniquement à FROID.

(ex. GlassKamin Edilkamin) et un chiffon.

-
bles pour la validation de la garantie.

-

fonctionnement correct et sûr
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- FANTASY: en pierre ollaire

- FATA: céramique blanc crème, rouge, leather.

- SIRENA: céramique blanc crème, rouge, leather.

- STORY: acier peint gris.

1
1
5

68

7

3
1

3
9

Ø 8 cm

uscita
fumi

Ø
4

cm
aria

co
m

bust
io

ne

13 13

1
0
4

53

1
1
5

68

5
3

Sortie fumées 
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CARACTERISTIQUES

CARTE ÉLECTRONIQUE

* *

APPAREILS ÉLECTRONIQUES

*

PORT SÉRIE

BATTERIE TAMPON

FUSIBLE *
sur la prise avec interrupteur située à 

*
est de réserve**.

® est un système de sécurité et de réglage de la combustion qui permet un fonctionnement 

la chambre de combustion et la température des fumées. 

® obtient une combustion 
constante en réglant automatiquement le tirage selon les caractéristiques du conduit de cheminée (cou-
rbes, longueur, forme, diamètre etc..) et les conditions environnementales (vent, humidité, pression 
atmosphérique, installation en haute altitude etc..). 

® est, en outre, capable de reconnaitre le type de pellet et de régler automati-

+ ---

Lithium

+

CR2032

Sonde air 
ambiant

lecture

batterie tampon

R
es

 a
llu

m
ag

e

option
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CARACTERISTIQUES

CARACTÉRISTIQUES ÉLECTRIQUES

oui

W

W

Fréquence télécommande

*

-

 du poêle.

* 

N.B. 

spécialisés.

Les données reportées ci-dessus sont indicatives. 

Puissance nominal

kW

Puissance thermique 13,2 5,1 kW

Rendement / Performance 92,5 93,3 %

  Émissions CO 13% O2 0,019 0,038 %

°C

 Tirage minimum 12 10 Pa

13,5 7,4 g/s

Consommation combustible 2,9 1,1 kg/h

23,5 kg

 Autonomie 7 18,5 heures

 Volume de chauffe * 345 m3

80 mm

40 mm

kg
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4 entretoises en silicone pour céramique haut

 

 
 

et la plaque droite au trou central et à celui inférieur.  

 
-

stérieure entre le socle en fonte et le carreau inférieur droit 

supérieur droit et le carreau en céramique latéral inférieur gau-

Flanc G 

 
 

-

-

-

volet.

-

33

75

75

139
138

139

138

150

150

150

150

150

150

62

24
vite

Part. “Z”

61

150

150

150 150

150

150

61

61

6161

62

62

douilles
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4 entretoises en silicone pour céramique haut

montés, alors que les façades en céramique supérieure et
 

procédant de la manière suivante:

-

-

volet.

-

respectifs libres du haut en fonte et poser la partie supérieure en 

haut en fonte, une rondelle fournie.

*

62

62

62

n°2 viti

Part. “X”

62

24
vite

Part. “Z”

douilles

respectifs libres du haut en fonte et poser la partie supérieure en 

-
se en silicone et le top en fonte.

sur la faïence, craquelle uniformément (craquelures) sur

émaillés à la main et ils peuvent présenter de petites
imperfections qui ne portent aucun préjudice à leur qualité

leur élaboration manuelle.

62

n°2 viti

Part. “X”

*



- 55 -

F
R

A
N

Ç
A

IS

INSTALLATION
-

-

-

-

en compromettant le fonctionnement de ces dispositifs ou bien 

-
-

-
-

de marche du circuit de terre provoque un mauvais fonctionne-

POSITIONNEMENT

Le poêle doit être installé dans le respect des conditions de
sécurité suivantes:

cidessus, il faut mettre en oeuvre des dispositions techniques et

En cas de liaison avec des parois en bois ou autre matériau 

Le local où se trouve le poêle doit impérativement avoir une
-

-

-

devra être garantie. Le tuyau doit avoir une longueur inférieure

protection contrer le vent.

par un grillage contre les insectes qui toutefois ne doit pas

-
-

(silicone ou mastics pour températures élevées). 

 

un conduit de cheminée, celui-ci doit être autorisé pour les 

segments du conduit de fumées doivent pouvoir être inspectés. 

les appareils qui utilisent des combustibles solides doivent être 

règlementation à ce sujet). Si on omet de contrôler et de netto-

 

A:     conduit de cheminée en acier calorifug
B:     

C-E: 

CHEMINEE
Les caractéristiques fondamentales sont:
- section interne à la base égale à celle du conduit de cheminée
- section de sortie non inférieure au double de celle du conduit
de cheminée
- position en plein vent, au-dessus du toit et en-dehors des

CAS TYPIQUES
Fig. 1     Fig. 2
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INSTALLATION

-

dispersions.

SUPERIEUR EN FONTE. LA PARTIE INITIALE

-
TRE INTERNE S’ELARGIRA SENSIBLEMENT

N.B.: SI LE POELE N’EST PAS CANALISE LES

P

raccords sortie air
chaud

P

P
P

L
L

avant

intermédiaire

arrière
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INSTALLATION

4

 Rosace murale
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4
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3
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4
8

8
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6
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8

6
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INSTALLATION

4
 Rosace murale

6a 
4

8

4
4

6

7

5

4

2
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8
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INSTALLATION

 -
-

4
 Rosace murale

6a 
8

8 4
-

4 -
4  -
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-
-

(pour toute information, consulter le site Internet www.edilka-
min.com

garantir son bon fonctionnement.

peuvent se dégager et elles disparaitront en peu de temps.

La fermeture de la porte, qui doit être étanche
Le nettoyage du creuset

  (date, puissance ou température clignotante).

ATTENTION : 

.

-

-
tion du rendement ; anomalies de fonctionnement ; blocages 
par obstruction, saleté sur la vitre, non brulés...

 fentes longitudinales et transversales, très 

étrangers.

Le poêle est conçu et programmées pour bruler du pellet. Le 
pellet est un combustible qui se présente sous forme de petits
cylindres, obtenus en comprimant de la sciure, à des valeurs 

caractéristiques suivantes :
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-

-

Si on vide complètement le réservoir du pellet, il est nécessaire 

- (sur la télécommande ou sur le panneau synoptique) pendant 

durée est automatiquement abrégée si la carte relève la réus-

apparait.

à la résistance électrique de devenir brulante ou si la résistance
ne fonctionne pas temporairement on peut utiliser des cubes 

-
me-feu bien allumé dans le creuset, fermer la porte et appuyer 

Manuel:

 programmer la température souhaitée dans la 

-

-

puissance à laquelle le poêle travaille), e en appuyant sur la 

 

TABLEAU SYNOPTIQUE

pour augmenter les différents réglages

pour diminuer les différents réglages
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-

-
nement manuel à fonctionnement automatique en réglant la 

la télécommande) et le poêle règle la puissance de travail pour 

Si on programme une température inférieure à celle de la

Extinction
-

ne pas laisser de non brulés dans le creuset et de refroidir le 
poêle) prévoit:

de travailler

Réglage horloge

suivantes apparaissent ensuite et peuvent être réglées :

-

-

jour de la semaine.

des possibilités suivantes apparait :

s) sera le même pour tous les jours de la semaine.

-
me journalier (idem)

jour effectuer la programmation: 

-
ra avec la programmation avec la même modalité avec laquelle 

chaque jour de la semaine si on va activer une programmation en 

type de pellet employé, ainsi que de la variabilité normale de
-

ques du creuset que le poêle effectue automatiquement
-

Signalisation réserve pellet

de la quantité de pellet. Le système de détection de pellet, 

contrôler à tout moment pendant le fonctionnement combien de 
-

-
ser le système de détection du pellet il faut charger et consom-

bref rodage du système de chargement.

Ensuite appuyer une fois sur la touche “ réserve “, ainsi il reste-

la touche “ chargement pellet “ ; pour une quantité différen-

menu réserve pellet comme indiqué ci-dessous. En appuyant 
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un système de contrôle de la température ambiante autre que 
la télécommande est disponible ; en effet, il est possible de 

maison ou ou un autre dispositif quelconque (sortie en contact 
sec) facile à trouver. 

série du thermostat en observant les conditions suivantes :

du thermostat (contact  fermé), le poêle régule normalement les 
puissances pour suivre la température paramétrée. 

(contact ouvert), le poêle se met en phase de stand-by.

-

et effacer ainsi la charge résiduelle.

“ signalisation réserve pellets “, pour permettre une meilleure 

le premier allumage.

-
tion par rapport à ce qui a été indiqué (cela peut dépendre de 

un réglage simple et pratique prévu en série sur cette ligne de 
produits permet de gérer la puissance du thermopoêle en fon-
ction de la température ambiante.

fonction pour éteindre le poêle une fois que la température con-
-

-

 

-

ensuite se rallumer lorsque la température descend.  

situations suivantes :

-
quement la puissance. 

poêle se met en phase de stand-by, la température ambiante 
est transmise  par la télécommande fournie ; le transmetteur de 

récepteur du panneau synoptique.
-

se fait pas, le poêle décide de manière autonome de passer à 

fournie par la 
télécommande

fournie par 
le thermostat 
d'ambiance en usine)

port série
aucune 

série bleu
 aucune 
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-

provenant de la sonde reliée dans le panneau synoptique.

à la carte.

valeurs des paramètres réglés).

Fonction automatique

Légende touches et display:

+     

-      
A     
M    : touche pour passer alternativement de la fonction automatique à la fonction manuelle et vice versa.

Fonction de réglage manuel

réglage automatique de la puissance

réglage manuel de la puissance
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- 

- 

- Réglage: pour régler le timer continuer comme indiqué:

-

INFORMATIONS POUR LES UTILISATEURS



- 66 -

F
R

A
N

Ç
A

IS

-

ENTRETIEN

**

1

2
2

*
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ENTRETIEN
ENTRETIEN SAISONNIER (par le revendeur)

ATTENTION !!!

A

B
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appuyer sur la touche 

                                

     Actions:

     N.B.:

     Actions:             

(intervient si le thermocouple relève une température des fumées inférieure à la valeur pro  

     Actions:      

     

     Actions:      

     Actions:             
   

      Actions:             
                   (Revendeur).
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      Actions:         

8) 

9) 

      Actions:              
         

      Actions:              

       Actions:             

      Actions:       

      Actions:       

REMARQUE

NOTE:
Les pots de cheminée et les conduits de fumées auxquels sont reliés les appareils utilisant des combustibles solides doivent

Si vous oubliez de contrôler et de nettoyer régulièrement, la probabilité d’incendie de la cheminée du toit augmente.

MPORTANT !!!

oêle, dans le conduit de fumée ou dans la cheminée, procéder comme suit :
- Débranchez l’alimentation électrique
- Intervenez avec un extincteur à anhydride carbonique CO2

- Demandez l’intervention des Sapeurs Pompiers

N’ESSAYEZ PAS D’ÉTEINDRE LE FEU AVEC DE L’EAU !
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OPTIONS

-

Pose et installation

 
 

Utilisation

ACCESSOIRES POUR LE NETTOYAGE

cendres sans moteur

-
ge du foyer

la vitre céramique
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Estimado Sr./Sra.

NOTA

con pantalla,

- Puesta en servico/ensayo

-

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD

ESTUFA DE PELLET, de marca comercial EDILKAMIN, denominada FANTASY - FATA - SIRENA - STORY
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Las estufas calientan el aire utilizando como combustible el 
pellet de leña, cuya combustión se controla electrónicamente.

El encendido del pellet se efectúa por medio de aire caliente 
producido por una resistencia eléctrica (E) y aspirada en el 

las estufas.
Las estufas permiten la canalización del aire caliente, para tran-
sportarlo y calentar locales adyacentes. En la parte posterior de 

cuales se les conectan tubos de aluminio.

-
-

trónica dotada de software con sistema Leonardo®

obtener una combustión de alto rendimiento y bajas emisiones. 

gestión y la visualización de todas las fases de funcionamiento. 
Las principales fases pueden ser controladas también por me-
dio del mando a distancia.

a dispositivos de encendido remoto (p. ej. conmutador telefóni-
co, termostato ambiente).

-
tamente en hierro fundido.

A

B

C
E

F

G

M

-

encuentra, por radiación que por movimiento de aire sale de las 
rejillas de la parte frontal.
 

children, with reduced physical, sensorial or mental abilities. 
Children must be supervised to ensure they do not play with 
the appliance.
 

relacionados con el incumplimiento de l instalación o con

con un contacto con fuego y partes calientes (vidrio, tubos, 
salida de aire caliente) a la introducción de sustancias extrañas, 
a combustibles no recomendados, a un mantenimiento no 
correcto.

for fuel.

de dispositivos de seguridad que garantizan su apagado, que
-

namiento regular la estufa ha de ser instalada respetando lo

-

-
to sustancias extrañas.

conecta la boca de salida de humos de la estufa con el tubo de 

 
-

vamente en FRÍO.

(por ej. GlassKamin Edilkamin) y un paño.

garantía.

y la puerta alcanzan altas temperaturas (no toque sin el guante 
apropiado).

estufa o para reavivar las brasas.

-
ción, ni las entradas de aire de la misma estufa.

las manos mojadas.

-
mos.

seguridad contra incendios y dotados de todos los servicios 
(alimentación y descargas) que el aparato requiere para un 
correcto y seguro funcionamiento.

antes de haber vaciado el crisol
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- FANTASY: piedra ollar

- FATA
- SIRENA
- STORY: acero pintado gris.

1
1
5

68

7

3
1

3
9

Ø 8 cm

uscita
fumi

Ø
4

cm
aria

co
m

bust
io

ne

13 13

1
0
4

53

1
1
5

canalización aire

68

5
3

Salida humos 
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CARACTERÍSTICAS

FICHA ELECTRÓNICA

* *

APARATOS ELECTRÓNICOS

*

encendidos y apagados (p. ej. conmutador telefónico, termostato ambiente), el puerto 

mal funcionamiento (no considerado como defecto del producto, sino como desgaste 

al respecto, contactar con el distribuidor que ha efectuado el primer encendido.

FUSIBILES 
en la toma con interruptor colocada 

fusibiles, de los cuales uno funciona* y el 
otro de reserva**. 

® es un sistema de seguridad y regulación de la combustión que permite un funcionamien-

de combustión y la temperatura de los humos. La detección y la consiguiente optimización de los dos 

®

-
tales (viento, humedad, presión atmosférica, instalaciones en alta cota, etc.). 

® puede reco-

combustión solicitado.

+ ---

Lithium

+

CR2032

Sensor

Sonda aire
ambiente

lectura

R
es

 e
nc

en
di

do

opcional
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CARACTERÍSTICAS

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS

sí

W

W

Frecuencia mando a distancia  infrarrojos

*

Situada en la descarga de humos detecta la temperatura.

depresión en el circuito de humos provocando el apagado de la estufa.

* -

Los datos indicados arriba son indicativos.

Potencia nominal Potencia reducida

kW

13,2 5,1 kW

92,5 93,3 %

Emisiones CO 13% O2 0,019 0,038 %

°C

 Tiro minimo 12 10 Pa

Flujo en Masa de los humos 13,5 7,4 g/s

Consumo combustibil 2,9 1,1 kg/h

 Capacidad depósito 23,5 kg

 Autonomía 7 18,5 horas

 Volumen calentable * 345 m3

80 mm

40 mm

kg
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33

75

75

139
138

139

138

150

150

150

150

150

150

62

24
vite

Part. “Z”

casquillo

61

150

150

150 150

150

150

61

61

6161

62

62

 

 
-

tral y superior, mientras que la placa de la derecha se tiene que 
 

 

-

es oportuno actuar sobre los tornillos de regulación de tope pre-

Lateral derecho ( :

 
:

 
 

inferior. 

la posible variación de altura, se puede interponer distancia-

estufa.

 

abrir la puerta pequeña.

casquillo incluido en el suministro, tal y como mostrado en el 
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62

n°2 viti

Part. “X”

*

*

62

62

La estufa se entrega con los laterales de metal ya montados, 

que montar procediendo como sigue:

 
-

abrir la puerta pequeña.

y la parte superior de arrabio una arandela en dotación.

62

n°2 viti

Part. “X”

62

24
vite

Part. “Z”

casquillo

y la tapa de fundición una arandela.

de un defecto, sino que es una característica del esmalte aplica-

manualmente y pueden presentar pequeñas imperfecciones
que no perjudican la calidad (pequeños hundimientos o porosi-
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Todas las leyes locales y nacionales y las Normas Europeas de-

locales. De todas maneras es indispensable hacer referencia 
a las leyes vigentes en cada país. En caso de instalación en 
comunidad de propietarios, solicite el visto bueno previo al 
administrador.

La estufa NO se tiene que instalar en el mismo ambiente donde 
hay aparatos da calefacción con gas del tipo B (por ej. calderas 
de gas, estufas y aparatos con campana extractora) ya que la 
estufa podría poner en depresión el ambiente perjudicando el 

CONTROL CONEXIÓN ELÉCTRICA
(posicionar el enchufe en un punto accesible)

interruptor magnetotérmico. Las variaciones de tensión supe-

prever un interruptor diferencial adecuado). El sistema eléctri-
co debe ser según norma de ley, comprobar de manera particu-

debe tener una sección adecuada a la potencia del aparato. La 
-

COLOCACIÓN

del suelo.

La estufa debe ser instalada respetando las siguientes condicio-
nes de seguridad:

-

Si no fuera posible prever las distancias arriba indicadas, es ne-
cesario poner en acto medidas técnicas y de construcción para 

adecuadamente el tubo de descarga de humos.

Es necesario que el local donde se coloca la estufa tenga una

-
tiva, es posible coger el aire para la estufa directamente del

de condensación y es necesario proteger con una red la entrada

o con una protección para el viento. En cualquier caso, todo 
el aire de manera conducto de admisión debe ser garantizada 

conducto toma de aire debe ser protegido con una red contra 

INSTALACIÓN

a otros dispositivos).

cm situado en la parte posterior. La descarga de humos debe 

-

aislamiento es necesario utilizar materiales resistentes a altas 
temperaturas (silicona o masilla de altas temperaturas). 
El único tramo horizontal admitido puede tener un longitud de 

-
 

Es necesario (si la descarga no se introduce en un tubo de 

humo se introduce en un tubo de salida de humos, éste debe 
-

ser accesibles. Las chimeneas y los conductos de humo a lo que 

La ausencia de control y limpieza regulares aumenta la proba-
bilidad de un incendio de la chimenea. Si así fuera, proceder de 
la siguiente manera: no apague con agua; vaciar el depósito del 

 
La estufa ha sido diseñada para funcionar con cualquier con-

llevan a apagar la estufa.
En este caso no ponga en funcionamiento el aparato con las 
protecciones desactivadas, si no se solucionara el problema 
contacte con su Vendedor.

A:     tubo de salida de humos de acero aislado
B:
C-E:

     tubo de salida de humos de acero, interno al tubo de salida de   

CHIMENEA
Las características fundamentales son:
- sección interna en la base igual que la del tubo de humos
- sección de salida no menor que el doble de la del tubo de humos
- posición a todo viento, por encima del techo y fuera de las

las

CASOS TÍPICOS
Fig. 1     Fig. 2
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INSTALACIÓN

CIRCULACIÓN AIRE CALIENTE

La erogación de aire caliente en el local de instalación se 
efectúa con la rejilla instalada frontalmente en la parte superior 

Recuerde la importancia del aislamiento oportuno del tubo en el 
cual pasa el aire para evitar dispersiones.
Se deben evitar curvas del mismo tubo.

-

-

-
-

La distribución del aire canalizada es regulable manualmente

-
gido o en la parte superior frontal Fig. E (palanca en posición 

frontal y mitad en la parte posterior (palanca en la posición 

P

bocas salida aire
caliente

P

P
P

L
L

frontal

intermedia

posterior
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-

INSTALACIÓN

4
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INSTALACIÓN

4
 Rosetón de pared
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-

INSTALACIÓN

 -
-

4
 Rosetón de pared
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-
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La puesta en marcha la tiene que efectuar un Centro de 

Dicha norma indica las operaciones de control que efectuar en 
el sitio, que aseguran el correcto funcionamiento del sistema.

Antes de encender.
Para el primer encendido es indispensable acudir al Centro 

información consultar el sitio web www.edilkamin.com) que 

garantía.

no puede garantizar que la estufa funcione correctamente.

ra (fecha, potencia o temperatura intermitente).

sistema de clic-clac ejerciendo una ligera presión en la parte

ATENCIÓN: 

caliente.

El uso de pellet con diferentes características implica la ne-

El uso de pellet no apropiados puede provocar: disminución 
del rendimiento, anomalías de funcionamiento, bloqueos por 

Bueno: Liso, longitud regular, poco polvoroso.
 con grietas longitudinales y transversales 

muy polvoroso, longitud muy variable y con presencia de

La estufa 

El pellet es un combustible que se presenta en forma de pe-
queños cilindros, obtenidos prensando serrín, de altos valores, 

otras cosas. La utilización de otros materiales (incluida leña), 

sus propios productos para que garanticen las mejores presta-
ciones con pellet de las siguientes características:
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-

Llenado cóclea.
En el primer uso o en caso de vaciado completo del depósito de 

-
do, a continuación, una vez soltadas las teclas, en la pantalla 

-
tuarse antes del encendido si la estufa se ha parado porque se 

antes de girar. Es normal que en el depósito quede una cantidad 
residual de pellet que la cóclea no consigue aspirar.

-
cia) se pone en marcha el procedimiento de encendido y se 

-
cionalidad de la resistencia es posible utilizar para el encendido 

sinóptico o desde el mando a distancia. 

Manual: el usuario programa la potencia de trabajo

el mando a distancia, la temperatura que desea en la habitación; 
la estufa capta dicha temperatura y modula la potencia en vistas 

distancia 
-

-
 

PANEL SINÓPTICO

para aumentar las distintas regulaciones

para disminuir las distintas regulaciones
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distancia 
-

temperatura que se desea alcanzar en el local (para regular 

mando a distancia) y la estufa regula la potencia de trabajo para 
alcanzarla. Si se programa una temperatura inferior a la del 

Apagado

en marcha el procedimiento de apagado y se visualiza la cuenta 

había puesto en marcha la fase de apagado.
La fase de apagado (que tiene el objetivo de apagar la llama, no 
dejar materiales incombustos en el crisol y enfriar la estufa) prevé:

No desconecte nunca el enchufe durante la fase de apagado.

Regulación del reloj

-

en secuencia y pueden ser regulados los siguientes datos:

mando a distancia se accede a la regulación del reloj y

programar un número de encendidos y apagados al día

semana.

se accede a la selección del número de programas

-
gramas

-
do.

el cual efectuar la programación:

programación con la misma modalidad con la cual se efectúa

para cada día de la semana estableciendo un número de
intervenciones y a qué horarios. En caso de error
en cualquier momento de la programación se puede salir del

de pellet utilizado, y de una normal variabilidad de la llama
de combustible sólido y de las limpiezas periódicas del crisol

sustituyen la necesaria aspiración en frío por parte del
usuario antes del encendido).

Señalización reserva pellet

de cantidad pellet.
-

trónica permite monitorizar en cualquier momento durante el 

efectuada.
Es importante para el correcto funcionamiento del sistema que 

-

necesario cargar y consumir completamente un primer saco de 
pellet, esto sirve para obtener un breve rodaje del sistema de 
carga.

-

se puede indicar la cantidad por medio del menú reserva pellet
de la siguiente manera.
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-
sando el botón - se disminuyen; si se pulsa repetidas veces el 

borrar la carga que queda.
Si el pellet se agotase en el depósito, la estufa se bloquea

función. 
-

zado que ha efectuado el primer encendido. Se trata de una 
referencia estimativa. Se logra una mayor precisión con una 

responde de ninguna manera en caso de variaciones con respec-

una cómoda y sencilla regulación que se ofrece de serie en esta 
línea de productos permite gestionar la potencia de la termoe-
stufa en función de la temperatura ambiente.

-

-

 

apaga, para después volverse a encender de manera autónoma 
cuando vuelve a bajar la temperatura.

las siguientes situaciones:

estufa se enciende de manera autónoma modulando la potencia 

pasa al modo stand-by -La temperatura ambiente se transmite 
a través del mando a distancia en dotación; el transmisor del 
mando a distancia debe encontrarse en alineación visual con el 
receptor del panel sinóptico.
En caso de que, debido a una colocación incorrecta del mando 
a distancia, no se produzca el envío de la temperatura registra-
da por el mismo, la estufa decide de manera autónoma pasar al 
uso de la sonda de temperatura instalada a bordo hasta que se 

 

disponible un sistema de control de la temperatura ambiente al-

puerto serial el termostato ambiente de la casa o uno cualquiera 

serial del termostato cumpliendo las siguientes condiciones:
-

mostato (contacto cerrado), la estufa modula normalmente las 
potencias para lograr el ajuste de temperatura. 

-
tacto abierto), la estufa pasa al modo stand-by.

proporcionada 
por el mando 

a distancia

proporcionada 
por termostato 

ambiente 

-
lación 

puerto serial
ninguna 

Sí
 con cable 
serial azul

ninguna 
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tiempo real en la pantalla del mismo. La temperatura detectada es transmitida periódicamente a la tarjeta electrónica del inserta-

tarjeta.

-

(aparece en la pantalla el valor de la temperatura)

Leyenda teclas y pantalla:

+     

-      
A     
M

función de regulación manual
(aparece en la pantalla el valor de la potencia de trabajo)

regulación manual de la potencia
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-  se puede programar un apagado con un reenvío regulable entre una y doce horas; en la pantalla del 

- : se puede programar un encendido con un reenvío regulable entre una y doce horas, en la pantalla del 

para programar el temporizador proseguir de la siguiente manera:
 

sinóptico la indicación del tiempo que falta para la intervención programada.  

Se puede bloquear el teclado del mando a distancia para evitar activaciones accidentales no controladas por el usuario.

INFORMACIONES A LOS USUARIOS

distribuidore en el momento de la compra de otro nuevo equipo equivalente, cambiando el uno por el otro.
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- Usar piezas de recambio recomendadas por el constructor o SAT autorizado.
- El uso de componentes no originales anula la garantía.

**

1

2
2

*

MANUTENCIÓN

MANTENIMIENTO SEMANAL
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LIMPIEZA ESTACIONAL

alta de la parte frontal de la estufa.

¡¡¡ATENCIÓN!!!:

MANUTENCIÓN

A

B
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    Inconveniente:   Apagado por falta depresión 

    Acciones:

     Si se sospecha un funcionamiento inadecuado del sensor, proceder a una prueba en frío. Si tras cambiar las  
                  condiciones, abriendo la puerta por ejemplo, el valor visualizado no cambia, se trata de un problema del sensor.

    N.B.:    

    Acciones:            

      cual se interpreta como ausencia de llama).

     

      temperatura de puesta en marcha).

      
     
    Acciones

     
     Acciones 

(no es un defecto la estufa).

    Acciones:            

     Acciones:           
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       Acciones:          

8) 
por parte del motorreductor.

9) 
por parte del motorreductor.

-
cas y tarjeta electrónica.

                     
Señalización:

       Inconveniente
       Acciones:      Cabe recordar que se trata de un elemento sujeto a  

11)   Inconveniente
      Acciones:            

12) Inconveniente:  Aire no caliente en salida: 
      Acciones:      

Inconveniente
      Acciones:      

Inconveniente:  Mancata accensione:
      Acciones:       

NOTA

ADVERTENCIA:
Las chimeneas y los conductos de humo a lo que están conectados los aparatos que usan combustibles sólidos deben

En caso de omisión de regulares controles y la limpieza, aumenta la probabilidad de un incendio de la chimenea.

¡IMPORTANTE!

- Cerrar la alimentación eléctrica.
2.

- Llamar a los Bomberos.

¡NO INTENTAR APAGAR EL FUEGO CON AGUA!
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OPCIONAL

Colocación e instalación

incendios.

Uso

ACCESORIOS PARA LA LIMPIEZA

cenizas sin motor

del hogar
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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
wir danken Ihnen und beglückwünschen Sie zur Wahl unseres Produkts.

und in völliger Sicherheit auszunutzen.

HINWEIS
-

- Inbetriebnahme/Abnahme

- Im oberen Teil der Verpackung

-

- Die abgebildeten Details sind graphisch und geometrisch unverbindlich.

Die Firma EDILKAMIN S.p.A. mit Sitz in Via Vincenzo Monti 47 - 20123 Mailand - Cod. Fiscale P.IVA 00192220192

PELLET-HEIZOFEN der Handelsmarke EDILKAMIN, mit dem Modellnamen FANTASY - FATA - SIRENA - STORY

2006/95/CE – Niederspannungsrichtlinie
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-

-

-
-

-

® 

-
-

A

B

C
E

F

G

M

Der Heizofen wurde entwickelt, um den Raum, in dem er sich 

Feuerraum sowohl durch Abstrahlung als auch durch Bewe-
gung von Warmluft, die vorne aus dem Gitter austritt, zu 
erwärmen.
 

-
perlich, sensoriell oder geistig eingeschränkten Fähigkeiten 
betrieben zu werden - Kinder eingeschlossen. Kinder sind zu 
überwachen, damit sichergestellt wird, dass sie nicht mit dem 
Gerät spielen. 
 

rühren von einer mangelnden Einhaltung der Installationsvor-
schriften oder einer direkten Berührung von (inneren) elektri-
schen Teilen oder einer Berührung des Feuers und heißer Teile 

gewährleisten; dieses muss ohne Eingreifen des Benutzers
automatisch erfolgen.

Einhaltung der in diesem technischen Merkblatt enthaltenen
Angaben installiert werden. Während des Betriebs darf die

automatisch verwaltet und bedarf keines Eingriffs.

-

-

werden 

nur KALT abgesaugt werden.

-
ren Erzeugnis (z.B. GlassKamin Edilkamin) und einem Tuch 
gereinigt werden.

zugelassenes CAT (Technisches Kundendienst-Center) gemäß 
den Angaben in diesem Datenblatt, die zudem für die Vali-
dierung der Garantie unverzichtbare Voraussetzungen sind, 
aufgestellt und eingeschaltet wird.

und die Tür sehr hohe Temperaturen (nicht ohne den entspre-
chenden Handschuh berühren). 

Nähe des Ofens ablegen.

Ofen anzuzünden oder die Glut zu entfachen.

Lufteinlässe des Ofens selbst verschließen.

mit nassen Händen nähern.

Brandschutzvorschriften entsprechen und die mit allen für den
ordnungsgemäßen und sicheren Betrieb des Geräts erforderli-
chen Ausstattungen (Luftzufuhr und Abzüge) versehen sind.

-
derholen, ohne den Brenntiegel geleert zu haben.

-
-
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- FANTASY
- FATA
- SIRENA
- STORY: 

1
1
5

68

7

3
1

3
9

Ø 8 cm

uscita
fumi

Ø
4

cm
aria

co
m

bust
io

ne

13 13

1
0
4

53

1
1
5

68

5
3

Rauchabzug 
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* **

SERIELLEN PORT

-
-

PUFFERBATTERIE

-

vorgenommen hat.

SICHERUNG
am Stromanschluss mit Schalter auf der 

-
-

*, der andere als Reserve**. 

®

-

-

® 

® ist 

+ ---

Lithium

+

CR2032

Flusssensor

Raum
temperatur
-Sonde

pufferbatterie

Rauchabzugsmotor

zubehör
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Stromversorgung

ja

W

W

Frequenz der Fernbedienung

*

-

* -

ACHTUNG:

-

Nennwärmeleistung Reduzierte Leistung

Holzdurchsatz kW

Heizleistung 13,2 5,1 kW

92,5 93,3 %

Emissionen CO 13% O2 0,019 0,038 %

Maximale Rauchtemperatur °C

Mindestzug 12 10 Pa

Rauchdurchsatz 13,5 7,4 g/s

Brennstoffverbrauch Pellets 2,9 1,1 kg/h

23,5 kg

Betriebsdauer 7 18,5

Beheizbares Raumvolumen* 345 m3

80 mm

40 mm

kg
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festmachen.

 
-

unteren Loch festzumachen ist. 
 

die Feststellschrauben entsprechend einstellen, die sich auf den 

-

 
-

stigt werden. 

 

-

anbauen. 

 
 

abnehmen.
Schrauben
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*

62

62

-

1-2)

abnehmen.

einlegen.

62

n°2 viti

Part. “X”

62

24
vite

Part. “Z”

Schrauben

-
-

62

n°2 viti

Part. “X”

*
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-

-

-

-

-

muss einen der Leistung des Einsatzes entsprechenden
Querschnitt aufweisen.

AUFSTELLUNG

mit der Wasserwaage ausgerichtet werden. 

-
gungen zu installieren:

-

-
-

INSTALLATION LUFTEINLASS

aus dem Freien entnehmen, indem man das Rohr mit 4 cm 

-

gerichtet oder mit einem Windschutz versehen ist.

nicht verringert werden darf.

INSTALLATION

-

Falls der Rauchabzug nicht in einen Schornstein eingeleitet 

-

-

 
Der Ofen ist für den Betrieb unter beliebigen klimatischen Be-
dingungen ausgelegt. Unter besonderen Bedingungen, etwa bei 

der Ofen schaltet ab. Das Gerät in diesem Fall nicht mit deakti-

anhaltendem Problem an den Technischen Kundenservice.

A: 
B: 
C-E: 

SCHORNSTEIN

Rauchabzugs

Abb. 1     Abb. 2
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INSTALLATION

Es ist wichtig, daran zu erinnern, dass das Rohr, durch

-
-

-

P

Warmluft-

P

P
P

L
L

Frontal
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-

INSTALLATION

 Schachtel

4

 Wandrosette

6a

4

8

3

5

6

4
8

8

6

7

5

4

3

1

6a

132

132

13

133

2

5

6

4

8

6

8

5

7

3

6a

6a

4

8
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-

INSTALLATION

 Schachtel

4
 Wandrosette

6a 
4

8
 Rohrmanschette
 Schrauben 4

4

6

7

5

4

2

1

6a

8

99

10 11

132

132

13

133

2

5

6

4

8

6

8

5

7

10

2

4
9

9

5
6

10

8
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INSTALLATION

 Schachtel
 -

 -
4

 Wandrosette
6a 

8
8 4

 Rohrmanschette -
 Schrauben 4 -

4  -

99

8

6

7

5

5

4

3

2

1

6a

6

6a

10 11

132

132

13

133

3

2

5

6

4

4

8

6

8

8

5

5

5

7

10

3 2

4

4
9

9

5

5
6

6

10

8

8
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von Edilkamin zu übertragen. Die erste Einschaltung und die 

Diese Norm bezeichnet die vor Ort vorzunehmenden Kon-

bestätigen sollen.

Edilkamin zu verständigen (Informationen auf der Website 
www.edilkamin.com), das den Ofen in Funktion zum verwen-
deten Pellet und der Einbausituation justiert und die Garantie 
für den Ofen ausstellt.. 

-
center erfolgt, kann Edilkamin den einwandfreien Betrieb des 
Ofens nicht garantieren.

ACHTUNG : 
-

-

-

-

-
-
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-
-

-

-

-

-
-

Betriebsarten
Manuell: 

 

-

-

-

Zur Erhöhung der unterschiedlichen Einstellungen
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-

-

Abstellen

-

Einstellung der Uhrzeit

-
-

-

-

-

-

-

Pelletreserve-Anzeige
-

-

-

-

-

-
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-

löschen.

erreicht, wenn vor jedem neuen Befüllen regelmäßig auf null 
gesetzt wird. Edilkamin haftet in keiner Weise für Abweichun-

abhängen).  

-
-

speichern.
 

einzuschalten.

Raumtemperatur ein. Es ergeben sich daher folgende Situatio-
nen:

-

der Fernbedienung wieder hergestellt ist.

-

-
gungen:

-

Fernbedienung 
geliefert  

Raumthermo-
staten geliefert

Einstellung)

-

den seriellen mit blauem 
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-

an.

-

Zeigt die von der Fernbedienung gemessene Raumtemperatur an 
-

+     : 

-      : 
A     
M

automatische Leistungsregelung

manuelle Leistungsregelung
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- Ist der Ofen eingeschaltet

- Ist der Ofen ausgeschaltet: Es ist möglich, ein Einschalten mit einer zwischen einer und zwölf Stunden regelbaren Einstellung 

- Einstellung: 
 

 schaltet sich aus, auf dem 

TASTATUR-SPERRE

-
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- Stets nur vom Hersteller empfohlene Ersatzteile verwenden

**

1

2
2

*

F) aussaugen.
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ACHTUNG!!!

A

B
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MÖGLICHE PROBLEME

 

GELEERT wurde.

     N.B.:

                                 
       Flamme auslegt).
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MÖGLICHE PROBLEME

                                  

8) -
biert.

9) 
absorbiert.

-
se und Leiterplatte

Es wird darauf hingewiesen, dass es sich  
        um ein Verschleißteil handelt, das nicht durch die Garantie abgedeckt ist.

12) Anzeige:
      

Anzeige:
           

Anzeige:
           

HINWEIS:

In Ermangelung regelmäßiger Kontrollen und Reinigung erhöht sich die Möglichkeit eines Schornsteinbrandes.

WICHTIG!!!

- Stromversorgung trennen
- Einschreiten mit einem CO2 Löschgerät

KEINE LÖSCHVERSUCHE MIT WASSER UNTERNEHMEN!

überprüfen lassen.
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Gebrauch

REINIGUNGS-ZUBEHÖR

-
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Geachte Meneer/Mevrouw,

We raden u aan om dit blad aandachtig door te lezen alvorens u van dit product gebruik maakt, teneinde de prestaties ervan opti-
maal en veilig te kunnen benutten.

OPMERKING

met display, koude handgreep om deur te openen
inbussleutel).

-

-
stelling beschreven in de Italiaanse norm UNI 10683/2012 bestaat uit een reeks controles nadat de kachel geïnstalleerd is van de 

wetgeving vaststellen.

- aan de bovenkant van de verpakking

CONFORMITEITSVERKLARING

KACHEL MET PELLET met het commerciële merk EDILKAMIN, genaamd FANTASY - FATA - SIRENA - STORY
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FUNCTIONERINGSPRINCIPE

-
sche weerstand (E) geproduceerd wordt. 

-
ding wordt door dezelfde centrifugaalventilator (F) uit de haard 

-

u speciale aluminium buizen op aan moet sluiten om de warme 

-

-
evoer van verbrandingslucht worden allen aangestuurd door de 

®

systeem waarmee een optimale verbranding, een hoog rende-
ment en een geringe uitstoot gegarandeerd worden. 

de besturing en de weergave van de verschillende functione-

met behulp van de afstandsbediening worden aangestuurd.

-

een compleet gietijzeren binnenstructuur.

A

B

C
E

F

G

M

-
ruimte door middel van de automatische verbranding van pel-
lets in de vuurhaard aan de hand van uitstraling en de beweging 

personen, kinderen inbegrepen, met beperkte lichamelijke, 
zintuiglijke of mentale capaciteiten. Kinderen moeten onder 
toezicht worden gehouden om ervoor te zorgen dat ze niet met 
het apparaat spelen.  

kunnen verbonden zijn aan een niet correcte installatie, aan 
een rechtstreeks contact met elektrische onderdelen die onder 
spanning (intern) staan, aan een contact met vuur en warme 
onderdelen (glas, buizen, uitlaat warme lucht), aan het inbren-
gen van vreemde stoffen, aan brandstoffen die niet aan te raden 
zijn, aan een niet correct onderhoud.

de uitdoving van de kachel garanderen in het geval dat bepaal-
de componenten slecht functioneren. Laat dit gebeuren
zonder dat u ingrijpt.

worden in overeenstemming met de aanwijzingen van dit
blad. Voorkom de opening van de deur tijdens de functionering: 
de verbranding wordt automatisch aangestuurd.
Ingrepen zijn dus niet noodzakelijk.

vuurhaard of in de tank.

reiniging van het rookkanaal (het deel dat de opening voor
rookafvoer van de kachel met de schoorsteen verbindt).
 

-
tend bij KOUDE kachel worden uitgezogen.

product (bijv. GlassKamin Edilkamin) en een doek.

volgens de aanwijzingen van dit blad geplaatst en ontstoken 
wordt. Deze voorwaarden zijn tevens zeer belangrijk voor de 
geldigheid van de garantie.

-
dingen en de deur zeer hoge temperaturen (nooit zonder
de speciale handschoen aanraken).

in de nabijheid van de kachel.

kachel aan te steken of het houtskool aan te wakkeren.

luchtinvoeren van de kachel nooit af.

elektrische onderdelen met natte handen.

-
erleidingen.

ruimte voorzien van alle services (toevoer en afvoer) die het
apparaat voor een correcte en veilige functionering (zie de
indicaties van dit technische blad) nodig heeft.
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- FANTASY
- FATA
- SIRENA
- STORY: grijs geverfd staal.
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AFMETINGEN EN UITRUSTINGEN
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* **

EIGENSCHAPPEN

SCHALTPLAN

SERIEPOORT

-
-

storing in de functionering (hetgeen niet als een storing in het product maar als nromale 
slijtage moet worden beschouwd) van deze bufferbatterij wordt weergegeven met de 

-
ringen aanwezig*, eentje actief en eentje 
reserve**.

® is een systeem dat de verbranding beschermt en regelt en een optimale functionering
-

®

van de eigenschappen van de schoorsteen (bochten, lengte, vorm, doorsnede, enz.) en de omgevin-

installatienormen moeten in acht worden genomen. 
®

+ ---

Lithium

+

CR2032

 
Stroomsensor

besturing

leespunten

bufferbatterij

optie
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EIGENSCHAPPEN

si

W

W

Frequentie afstandsbediening infrarood

*

*

* 

NB:

-
nen wijzigen.

BESCHERMINGSINSTALLATIES

-

THERMOTECHNISCHE KENMERKEN volgens EN 14785
Nominaal vermogen Beperkt vermogen

Warmtedebiet kW

Thermisch vermogen 13,2 5,1 kW

Rendement / Doeltreffendheid 92,5 93,3 %

UItstoot CO 13% O2 0,019 0,038 %

Maximumtemperatuur rookgassen °C

Minimum trek 12 10 Pa

Massadebiet van de rookgassen 13,5 7,4 g/s

Verbruik brandstof 2,9 1,1 kg/h

Capaciteit reservoir 23,5 kg

 Autonomie 7 18,5 uur

Voor ruimtes van / tot* 345 m3

Diameter afvoerpijp rook (mannelijk) 80 mm

Diameter luchtinlaatpijp (mannelijk) 40 mm

kg
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elementen

 

 

worden aan de middelste en onderste plaatjes. 
 

 

-

 

en onderste gaten. 

(met behulp van een inbussleutel) open het deurtje alvorens u 
deze handeling verricht.

-

onderaan (4) los met behulp van de bijgesloten inbussleutel
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62

n°2 viti

Part. “X”

*

*

62

62

elementen

-
-

als volgt gemonteerd worden: 

(Afb. 1-2)
 

(met behulp van een inbussleutel) open het deurtje alvorens u 
deze handeling verricht.

-
ien van de onderste gietijzeren rooster (4) en deze verwijderen.

-

-

62

n°2 viti

Part. “X”

62

24
vite

Part. “Z”

moffen

(Afb
-

-

-
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Tijdens de installatie en het gebruik van het apparaat moeten 
de plaatselijke en nationale wetten en de Europese normen in 
acht worden genomen. In Italië refereert men aan de norm UNI 

naar de wetten die gelden in elk land. Vraag de beheerder om 
toestemming alvorens u het apparaat in een meergezinshuis 
installeert.

kamer waar zich gasverwarmingstoestellen bevinden van het 
type B (vb. gasketels, kachels en apparaten met wasemkap) 
want de thermokachel zou een depressie kunnen creëren in de 

-
eden.

-
tief beïnvloeden (we raden u aan om, als dit niet voorzien is,

-
sche installatie moet aan de normen voldoen; controleer met

voor storingen in de functionering als gevolg van een slecht
functionerend aardecircuit.

PLAATSING
-

De kachel moet in overeenstemming met de volgende veili-

- minimale afstand aan de zijkanten en achteraan: 20 cm uit de 
buurt van brandbare materialen. 
- vooraan de kachel mogen geen brandbare materialen gesta-
peld worden op minder dan 80 cm.
Als het niet mogelijk is de hierboven aangegeven afstanden
toe te passen, is het noodzakelijk technische en bouwkundige
voorzorgsmaatregelen te treffen om brandgevaar te voorkomen.
In het geval van de aansluiting op een houten wand of een
wand van andere ontvlambare materialen, is het noodzakelijk
de rookafvoerleiding te isoleren.

LUCHTINLAAT

-

en moet u de luchttoevoer met een netje beschermen, waarbije-

-

van de luchtinvoer met een insectenrooster dat de nuttige do-

INSTALLATIE

worden (het is niet toegestaan dat de schoorsteen tevens 

-

-

-

de buitenlucht bevindt, moet hij op passende wijze geïsoleerd 

materialen in aan te brengen (bijv. stalen leidingen met een 
-

brandstoffen op aangesloten zijn, moeten eenmaal per jaar 
geveegd worden (controleer of in uw land dit per wet geregeld 
is). Een onregelmatige controle en reiniging zorgen ervoor dat 

-
 De 

kachel werd ontworpen om te werken bij elke weersomstandigheid. 
In geval van bijzondere omstandigheden, zoals sterke wind, kan 
het veiligheidssysteem tussenkomen wat de thermokachel uitdooft. 
Laat in dergelijke gevallen het apparaat nooit met gedeactiveer-
de beveiligingen functioneren. Neem contact op met uw Dealer 
als het probleem aanhoudt.

A: geïsoleerde stalen schoorsteen
B: 
C-E: 

SCHOORSTEENPOT

van de schoorsteen
- doorsnede van de afvoer minstens tweemaal zo groot als de
doorsnede van de schoorsteen

-

Afb. 1     Afb. 2
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INSTALLATIE

is (afb. E).

om de warme lucht naar een of twee aangrenzende ruimten te 

-
ling van de warme lucht te bevorderen

warme lucht op passende wijze te isoleren om warmteverlies

worden.

-

P

openingen afvoer 
warme lucht

P

P
P

L
L

frontale

intermedia

posteriore



- 126 -- 126 -

-
-

-
ropeningen voor warme lucht (afb. b).

INSTALLATIE

4
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-
-

-
ropeningen voor warme lucht (afb. b).

INSTALLATIE

4
 Ring

6a 
4

8
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 Schroeven 4

4
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-
-

lucht (afb. b).

-

INSTALLATIE

 -
-

4
 Ring

6a 
8

8 4
 Ring -
 Schroeven 4 -

4  -

99

8

6

7

5

5

4

3

2

1

6a

6

6a

10 11
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De inbedrijfstelling moet uitgevoerd worden door de erkende 
technische bijstandsdienst Edilkamin, eerste opstarten en testen 

Deze norm duidt aan welke controlewerkzaamheden moeten 
uitgevoerd worden om de correcte werking van het systeem
te garanderen. 

Voor het eerste opstarten is het noodzakelijk zich te wenden tot 
de technische bijstandsdients Edilkamin van uw zone, (voor in-
formatie verwijzen we naar de site  www.edilkamin.com) die 
de kachel zal ijken op basis van het gebruikte soort pellets en 
naargelang de installatievoorwaarden die de garantie activeren.

Als het opstarten niet gebeurt door een erkende technische 
bijstand kan Edilkamin geen correcte werking garanderen.

-
gende te controleren:

LETOP: 

-
gen wegens verstoppingen, bevuild glas, onverbrande stoffen, 

uitgevoerd:

met barsten in de lengte en overdwars, zeer 

lichamen.

verbranding van pellets houtpellets 6 mm diameter. 
-

gen door het samenpersen van zaagsel, heeft hoge waarden 

-
riumtests worden aangetoond en zorgt ervoor dat de garantie 

ontworpen, getest en geprogrammeerd dat de beste prestaties 

volgende eigenschappen:
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wordt weergegeven in combinatie met het aftellen van secon-

-

Functioneringswijze
-

afstandsbediening
-

-
mogen te selecteren.  

SYNOPTISCH PANEEL

voor de toename van de verschillende instellingen

voor de afname van de verschillende instellingen
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afstandsbediening

-
-

Uitdoven

-

moment dat de uitdooffase opgestart werd, wordt weergegeven. 
-

stopcontact verwijderd.

-

-

om te controleren of u de handelingen op correcte wijze uitge-
voerd heeft voordat u de gegevens bevestigd (nu wordt op het 

-

-

het volgende weer te geven:

wordt, bevestigt u het programma. 

dag waarop u het programma wenst uit te laten voeren:

-
ring wenst te activeren en geef hier het aantal handelingen

-
ma verlaten zonder dat u de gegevens opslaat. 

-

van de vlam tijdens de verbranding van vaste brandstoffen
en de regelmatige reiniging van de vuurhaard die automatisch

-
-

Reservesignalering pellets

-

-

-
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u andere hoeveelheden toevoegt of in het geval van fouten

pellets, op de wijze die hieronder beschreven staat. 

resterende lading te wissen.
-

Het gaat om een referentie waarnaar verwezen wordt.
Een grotere nauwkeurigheid wordt bekomen via een een reset 
voor het herladen. 
Edilkamin is niet aansprakelijk voor variaties van het voorno-
emde (kan afhankelijk zijn van externe factoren). 

een handige en eenvoudige regeling die standaard voorzien is 

basis van de omgevingstemperatuur.
-

-

ongewijzigd.

 

-

op het display de gewenste temperatuur in de ruimte instellen; 
dit leidt tot de volgende situaties:
- Wanneer de omgevingstemperatuur lager is dan de ingestel-

 

-
tuur wordt door de bijgeleverde afstandsbediening verzonden; 
de zender van de afstandsbediening dient naar de ontvanger 
van het synoptische paneel gericht te worden.

-
-

totdat de verbinding met de afstandsbediening wordt hersteld.

-

of een andere thermostaat (uitgang met schoon contact) aan te 
sluiten op de seriële poort. 

poort van de thermostaat in de volgende omstandigheden:
-Wanneer de omgevingstemperatuur lager is dan de ingestelde 
temperatuur op de thermostaat (gesloten contact), moduleert de 

-

geleverd door 
afstandsbedie-

ning

geleverd door 

omgevingsther-
mostaat

-
ling)

de seriële poort geen verbinding
met blauwe 

geen verbinding
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-

-

-

programma “EASY TIMER

-

afstandsbediening geeft hij de waarde aan van de ingestelde 
parameters).

automatische functionering 
(op het display wordt de temperatuur weergegeven)

Legenda toetsen en dispaly:

+     

-      
A     
M

functie handmatige instelling (op het display
wordt de waarde van het bedrijfsvermogen weergegeven)

-
chel

automatische instelling van het vermogen

handmatige instelling van het vermogen
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- 
resterende tijd tot de geprogrammeerde uitdoving weergegeven.
- 

 weergegeven waarmee de toegang tot de programmering

c) Richt de afstandsbediening op de ontvanger van het synoptische paneel.
verdwijnt en op 

het synoptische paneel wordt de resterende tijd tot het geprogrammeerde onderhoud weergegeven. 

-

eigenschappen heeft.

vloeistof naar buiten lopen.

-
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-

- Het gebruik van niet-originele onderdelen brengt het vervallen van de garantie met zich mee.

-

**

1

2
2

*
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gedeelte van de voorkant  van de kachel.

LET OP!!!

de steunranden geen as of onverbrande producten aanwezig zijn.

A

B
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-

-

(grijpt in wanneer de sensor onvoldoende brandbevorderende luchtstroming waarneemt).

                                 

      derstel vuil is.
    Handelingen:

       het soort pellets);

       gewijzigde omstandigheden of bij het openen van de deur, de waarde op het scherm niet verandert, dan is er  
       een probleem met de sensor.

     N.B.:

    Handelingen:      

                                 ingestelde waarde en dit interpreteert als afwezigheid van vlam)

      

                                

   Handelingen:      

  Handelingen:       

     Handelingen:    
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      Handelingen:     

       Storing:             

8)  Doet zich voor bij een abnormaal en overdreven stroomverbruik van de 
reductiemotor.

 Werking controleren (technische bijstandsdienst): reductiemotor - elektrische aansluiting en elektronische kaart.
9)  Doet zich voor bij een abnormaal en onvoldoende stroomverbruik van de 

reductiemotor.
  Werking controleren (technische bijstandsdienst): reductiemotor -  drukregelaar - thermostaat reservoir - 

elektrische aansluitingen en elektronische kaart

      Handelingen:    Er wordt aan herinnerd dat dit een  
       onderdeel is dat onderhevig is aan slijtage en dus niet gedekt is door de garantie.

      Handelingen:      

      Handelingen:     

      Handelingen:      

      Handelingen:      

OPMERKING:

Het gevaar voor een schoorsteenbrand neemt toe als u het rookkanaal en de schoorsteen niet regelmatig laat controleren en reinigen.

BELANGRIJK !!!

- Haal de stekker uit het stopcontact
- Blus met een kooldioxide CO2-blusser

PROBEER HET VUUR NOOIT MET WATER TE BLUSSEN!
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OPTIES

Plaatsing en installatie

 
 

brand getroffen.

REINIGINGSACCESSOIRES

zonder motor

reiniging van de haard.
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